
 

 

 

2006 年同等学力人员申请硕士学位英语水平 

全国统一考试试题参考答案与解析 

 

Paper One  试卷一 
 

Part I  Dialogue Communication 
(略） 

 

Part II  Vocabulary 
 

Section A 

11. 【答案】A 

【解析】句中词组“abide by”表示“坚持，遵守”。 

A 项表示“遵守，观察”；B 项表示“记住，记忆”；C 项表示“回顾，复习”；D 项表

示“组成，写作”。所以应该选 A。 

【译文】图书馆要求读者们遵守规章制度，注意个人举止。 

12. 【答案】C 

【解析】句中词“at length”表示“详细地”。 

A 项表示“最终”；B 项表示“普遍”；C 项表示“详细地”；D 项表示“简而言之所以

应该选 C。 

【译文】教练详细地解释了这些规则，是为了确保不让他的任何一个队员成为违规者。 

13. 【答案】A 

【解析】句中词“urgent”表示“急迫的，紧急的”。 

A 项表示“紧迫的”；B 项表示“重大的，重要的”；C 项表示“被忽视的”；D 项表示

“复杂的，难解的”。所以应该选 A。 

【译文】目前，医疗保健和健康保险的花费仍然是国家面临的最紧迫的健康问题。 

14. 【答案】C 

【解析】句中词“stereotype”表示“老套（观念），固定（看法)”。 

A 项表示“流行的典型”；B 项表示“普通的标准”；C 项表示“固定的观念”；D 项表

示“令人愉快的观念”。根据词义，所以应该选 C。 

【译文】她认为自己不是一个好母亲，因为她不符合那种老套观念，即花费所有的时间 

陪伴自己的孩子。 

15. 【答案】D 

【解析】句中词“approach”表示“方法，途径”。 

A 项表示“推理，论证”；B 项表示“结束，结论”；C 项表示“位置，立场”；D 项表

示“方法”。所以应该选 D。 

【译文】因此，最合乎逻辑的方法就是把我们分析的焦点集中在西班牙与欧洲其他国家

的贸易关系上。 

16. 【答案】C 

【解析】句中词“on occasion”表示“有时”。 
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A 项表示“及时地，迅速地”；B 项表示“最近地，最新地”；C 项表示“偶尔”；D 项

表示“断然地，坚决地”。所以应该选 C。 

【译文】虽然有时我们仍然相互拜访，但是我们已经不再维持多年前那种亲密的友谊了。 

17. 【答案】A 

【解析】句中词“aspirations”表示“热望，渴望”。 

A 项表示“野心，雄心”；B 项表示“成就，功绩”；C 项表示“优势，利益”；D 项表

示“前进，提升”。根据相近词的意思，应该选 A。 

【译文】那所大学为学生们将来所渴望从事的职业提供了更多的相关课程。 

18. 【答案】C , 

【解析】句中词“enhance”表示“提高，增强”。 

A 项表示“强迫，加强”；B 项表示“放大，扩大”；C 项表示“改善，改进”；D 项表

示“擦光，磨光”。所以应该选 C。 

【译文】许多女人更喜欢使用化妆品来增添她们的美丽和使她们看起来更年轻。 

19. 【答案】C 

【解析】句中词“pledge”表示“保证，誓言”。 

A 项表示“策略，战略”；B 项表示“立场，观点”；C 项表示“允诺，答应”；D 项表

示“先，前，优先权”。所以应该选 C。 

【译文】两国领导人承诺要维持和发展两国友好关系，正计划召开首脑会议。 

20. 【答案】B 

【解析】句中词“amount to ”表示“实现，完成”。 

A 项表示“胜任，相等，合适”；B 项表示“完成，达到，实现”；C 项表示“合计达”，

D 项表示“追赶，继续”。所以应该选 B。 

【译文】一些年轻人已经听他们的父母说过“如果你老是像那样做白日梦，你将一事无

成”。 

 

Section B 

21. 【答案】B 

【解析】A 项表示“努力，尽力“；B 项表示“主动”；C 项表示“动机”；D 项表示“偏

爱，优先选择”。 

【译文】在 20 年前如果一个女性主动同男性握手一般会被认为是太前卫。 

22. 【答案】A 

【解析】A 项表示“占据”；B 项表示“代表，象征”；C 项表示“做准备，供养”；D

项表表示“造成，移向”。根据后面“half the country’s annual exports (每年国家出口商

品的一半)”可知，应该选 A。  

【译文】根据新近的一个报告，水果的出口量占据了每年国家出口商品总量的一半以上。 

23. 【答案】C 

【解析】A 项表示“急躁”；B 项表示“特性，特征”；C 项表示“脾气，性情”；D 项

表示“质量，品质”。根据句意，应该选 C。 

【译文】他年轻时的火暴脾气又出现了，他不仅在军队里发脾气，而且也冲他的妻子发

脾气。 

24. 【答案】C 

【解析】A 项表示“精神的，智力的”；B 项表示“神经紧张的，不安的”；C 项表示“免

疫的”；D 项表示“身体的，物质的”。根据句意此处应该表示“免疫系统”即“immune 

system”，所以应该选 C。 
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【译文】这种假设说明，太干净的环境实际上可能致使免疫系统产生过于敏感的反应。 

25. 【答案】D 

【解析】A 项表示“另外的”；B 项表示“过多的，过分的”；C 项表示“适当的，足够 

的”；D 项表示“广泛的，广阔的”。根据句子的意思，选“广泛的”最为合适，所以

应该选 D。 

【译文】成人职业大学为人们获得适合各种各样的工作的资格提供了一个机会，因为它

提供了广泛的科目和课程来供人们学习。 

26. 【答案】A 

【解析】A 项表示“偶然”；B 项表示“按时”；C 项表示“通常，大体上，一般而言”；

D 项表示“不时，相隔一段距离”。根据句子的意思，应该选 A。 

【译文】令人困扰的是，我们记录下来到底有多少犯罪行为，不是通过系统的检査或者

通过其他安全程序，而仅是通过偶然发现。 

27. 【答案】B 

【解析】A 项表示“提到，谈到”；B 项表示“依靠，指望”；C 项表示“与……竞争，

应付”；D 项表示“撞上，陷入”。根据句意，应该选 B。 

【译文】在关键时刻，你总是可以依靠吉姆，因为他真的是我知道的最乐于助人的人。 

28. 【答案】B 

【解析】A 项表示“决然地，果断地”；B 项表示“不情愿地，嫌恶地”；C 项表示“自

动地，欣然地”；D 项表示“故意地”。根据前面的“but”可知这里是一个转折，再根

据句意，应该选 B。 

【译文】他想待在家里，尽管很不情愿，但最终还是同意去听音乐会。 

29. 【答案】C 

【解析】A 项表示“烦恼的”；B 项表示“被鼓励的”；C 项表示“有印象的，留下印象

的”；D 项表示“沮丧的，降低的”。根据句子的意思，应该选 C。 

【译文】起先不友好的观众，对出色的表演留下了很深的印象。 

30. 【答案】B 

【解析】A 项表示“荣誉，光荣”；B 项表示“精心制作的，详细的”；C 项表示“壮丽

的，辉煌的”；D 项表示“高级的，先进的”。根据句子的意思，应该选 B。  

【译文】许多鸟和昆虫能为它们的孩子精心建造巢穴作为避身之所。 

 

Part III  Reading Comprehension 
 

Passage One  

 

31. 【答案】A 

【解析】文章第一段最后一句中提到“To one, fear of the dark；to another, of physical pain；

to a third, of public ridicule； to a fourth, of poverty； to a fifth, of loneliness—for all of us 

our particular creature waits in a hidden place.”可见，“our particular creature”讲到的是一

些担心害怕的事情。举了一些例子，如害怕黑暗，害怕身 体的伤痛，公众的嘲笑，贫

穷、孤单等，所以 A 项正确。B、C、D 项都只是害怕的具 体例子，所以应该选 A。 

32. 【答案】D 

【解析】第二段的第一句即本段的中心句，意思是说，恐惧通常是一种有用的情绪。本

段最后讲到：“Confronted with a fire or accident, fear can fuel life-saving flight. Similarly, 

when a danger is psychological rather than physical, fear can force you to take 
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self-protective measures. ”面对火灾和意外事故的时候，恐惧能够使我们自救并逃离，

同样地，当一种危险是心理上的而非身体上的时候，恐惧能够迫使我们采取自我保护

措施。也就是说，只有心理上的恐惧才能使我们产生自我保护的意识。D 项“帮助我

们面对危险时迅速反应并保护自己”符合文意，A、B、C 项只是我们生理的变化，所

以本题的正确答案为 D。 

33. 【答案】A 

【解析】文章第二段 “It is only when fear is disproportional to the danger at hand that it 

becomes a problem. ”只有当恐惧和即将来临的危险不相称的时候，它才变成了一个问

题。因此，A 项“只有当危险被认为比它实际更大的时候”是符合文意的，所以应该

选 A0 

34. 【答案】A 

【解析】文章第三段中讲到，有些人就是比另一些人更容易受到恐惧的影响，并以刚出

生的婴儿为例来说明原因。最后一句话对其中的原因进行了总结，“From birth，he or she 

is more prone to learn fearful responses because he or she has inherited a tendency to be 

more sensitive.”从出生起，他或她就更容易学会对恐惧作出反应，因为他或她已经继

承了一种更加敏感的心理倾向。可见，本题暗示了：一些人与生俱来更容易受到危险

的影响。A 项符合文章的意思，所以应该选 A。 

35. 【答案】D 

【解析】本题的答案在文章第四段，“...psychologists know that our early experiences and 

relationships strongly shape and determine our later fears. ” 心理学家认为我们早期的经

历和关系形式强有力地塑造和决定了我们后来的恐惧情绪。D 项“早期经历”符合文

章的意思，所以应该选 D。 

 

参考译文 

在人生的各个年龄和各个阶段，几乎人人都得面对恐惧这个问题。“我们在很大程度上

是我们的恐惧的玩偶，”英国作家贺瑞斯•华尔普许多年前写道，“对一个人来说是恐惧黑暗；

而对另一个人来说是恐惧身体的痛苦；第三个人恐惧公共场合被嘲笑，第四个人恐惧贫困，

第五个人恐惧孤独——对我们所有人来说，我们对某种事物特殊的恐惧在隐蔽的地方等待

着。” 

恐惧通常是一种有甩的情绪。当你受到惊吓的时候，在你体内会发生很多物理变化。你

的心跳和反应都会加速；你的瞳孔放大以吸收更多的光线；大量有助于产生能量的肾上腺素

涌入你的血流。面对一场火灾或突发事件，恐惧能促使你逃离求生。同样，当危险是一种心

理上的而非身体上的时，恐惧能够迫使你采取自我保护措施。只有当恐惧与即将来临的危险

不成比例的时候，恐惧才成为一个问题。 

有些人就是比另一些人更易受恐惧影响。参观任何大医院的新生儿保育室就会发现，从

他们出生的那刻起，只有一些幸运的婴儿能冷静地回应突然产生的恐惧的场景，如关门的巨

大声响。而相邻的婴儿可能会带着深深的恐惧而大哭出来。从生下来开始，他或她就更容易

学会对恐惧作出反应，因为他或她已经继承了一种更加敏感的心理倾向。 

此外，心理学家们确信我们早期的体验和关系强有力地塑造并决定了我们日后的恐惧情

绪。例如，一位名叫比尔的年轻人跟着父亲长大，他的父亲将每次挫折都看做是暂时的困难，

以想象力和勇气就可以将其克服。以他的父亲作为榜样，比尔逐渐变得不怕冒险，并相信自

己解决问题的能力。 

然而，菲尔的父亲把他的大部分时间都花在努力保护自己和他的家庭上。因害怕变换工

作的不稳定性，他在一个职位上始终做得不开心。他躲避度长假，因为“轿车可能会发生故
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障”。在这样的家庭里长大，菲尔耳濡目染自然变得恐惧和紧张。 

 

Passage Two  

 

36. 【答案】B 

【解析】根据文章第一段“The female sea horse lay the eggs, but unlike other creatures ，

it’s the males that give birth to the young.”雌海马产卵，但是与其他动物不同的是，雄

海马“生出”小海马。可见，雌海马只负责产卵，其他的事情则由雄海马完成。所以

应该选 B。 

37. 【答案】C 

【解析】由文章第一段知，雌海马只是负责产卵，整个孵化生产的过程都由雄海马来 完

成，雌海马没有什么危险，所以 A 项不正确。根据第三段第一句话“It takes from two 

to six weeks for the eggs in the male’s pouch to develop.”雄海马育儿袋里的卵的 发育需

要花费二至六个星期的时间。再根据最后一段“Soon after giving birth to one brood, the 

male will approach his mate and show her his empty pouch. This tell her he is ready to 

receive eggs again.”“生”完一窝后不久，雄海马将接近他的配偶并向他的配偶展示他

空了的育儿袋。这是在告诉她，他又可以接受卵了，可见海马繁殖并不一年一次。所

以 B 项不正确。D 项文中没有提到。文章的第三和第四段都描述了雄海马艰难而辛苦

的孵化生产过程。C 项符合文章的意思。所以应该选 C。 

38. 【答案】D 

【解析】在文章第三段“Firmly gripping the grass, he will stay perfectly still for hours or 

even days. The male sea horse will change his color to blend with his surroundings and 

avoid being seen by predators who will try to eat him or poke holes in his pouch to get the 

eggs."紧紧地抓住海草，他将一动不动地待数个小时甚至几天。雄海马将改变他的颜色

以适应他周围的环境，并且避免被那些试图吃掉他或者刺破他的育儿袋以得到卵的掠

食者发现。可见，A、B、C 项都是雄海马保护自己以及自己的卵的方法。在文章第四

段“This causes the opening to enlarge until it is wide enough for the first baby sea horse to 

shoot out.”即前句所说的雄海马所做的来回弯曲自己的身体使育儿袋口张大，直到它

大到足够把第一个小海马射出体外。可见，扩张育儿袋的原因是为了小海马的出生，

而不是保护自己和卵。所以应该选 D 项。 

39. 【答案】B 

【解析】文章第四段叙述了海马的生产过程，“He grabs a sea grass stem with his tail and 

begins rocking, bending and stretching his body back and forth.”他用尾巴抓住海草的茎，

并开始摇动身体，使身体来来回回地弯曲、伸展。“The father sea horse continues rocking, 

bending and stretching his body so that the rest of the babies can be born. Sometimes he has 

to press his pouch against a rock or some stiff seaweed to force the young out.”海马爸爸不

断地摇动、弯曲和伸展他的身体，以使得其余的宝 宝能够“生”出来。有时他不得不

在一块岩石或者一些硬的海草上挤压自己的育儿 袋，以迫使他的孩子们出来。可见，

生产过程很艰难，B 项符合文章的意思。A 项和 文章的意思相反。C、D 项文中没有

提到。所以应该选 B。 

40. 【答案】A 

【解析】分析全文，在文章第一段，作者讲到，海马与其他动物不同，他们是由海马爸

爸来“生”出小海马的，第二段讲到，海马爸爸特殊的身体结构。第三段讲到，海马

爸爸在孵化小海马期间为了保护卵以及自己所做出的努力。第四和第五段讲，小海马
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出生过程和海马爸爸的艰难生产过程。最后一段，一次生产完后，海马爸爸又将准备

继续下一次生产。可见，作者想让读者记住最多的就是：雄海马孵化和“生”出了小

海马。所以应该选 A。 

 

参考译文 

海马是不寻常的父母。雌海马产卵，但和其他动物不同，是由雄海马“生”出小海马的。 

在雄海马的腹部有一处皮肤皱褶形成了一个囊，称作育儿袋。在繁殖季节，海马的育儿

袋就膨胀起来用于装卵。雌海马一次在育儿袋里产 200 颗卵，然后她就游走了，留下她的配

偶来照管正在发育的卵并且“生”出小海马。雌海马每天将回来查看她的配偶和这些卵，但

她并不逗留太久，她也不参与生产。 

这些卵在雄海马的育儿袋内发育的时间为两到六个星期。在这段时间，雄海马避免到没

有遮掩的水域而是藏在海草中。雄海马的大育儿袋使得他难以游动，因此他常常用尾巴来抓

住一片海草。紧紧地抓住海草，雄海马一动不动地待数个小时甚至几天。雄海马将改变他的

颜色来和他周围的环境融合在一起，这样就避免被试图吃掉他或刺破他的育儿袋来得到卵的

掠食者发现。 

这些卵在雄海马的育儿袋里孵化。当小海马开始四处动时，雄海马知道小海马出生的时

间到了。他用尾部抓住海草的茎干并开始摇动，来回地弯曲和伸展身体。这使得育儿袋口张

大，直到它大到足够让第一个小海马射出体外。海马爸爸继续摇动、弯曲并伸展他的身体，

这样其余的小海马就能被“生”出来。有时候雄海马不得不在一块岩石上或一些硬的海草上

挤压他的育儿袋，以迫使小海马出来。 

海马宝宝五个或者更多地成群地被“生”出来。有时候海马爸爸要花两天把所有的海马

宝宝“生”出来。当生产结束时，雄海马已经筋疲力尽了。 

在“生”完一窝后不久，雄海马将靠近他的配偶并给她看他的空育儿袋。这是在告诉她，

他已经准备好再次接受卵了。 

 

Passage Three  

 

41. 【答案】D 

【解析】文章第一段中提到“When 23-year-old Eric Atienza graduated from college last 

year, he didn’t have a job... he did what many young Americans are doing； he signed up 

with a temp agency, which places workers on short-term jobs.”当 23 岁的 Eric Atienza 在

去年从大学毕业时候，他没有工作……他像许多美国年轻人一样和临时工中介签了约，

那里为工作者提供短期临时工作。可见，Eric Atienza 从事临时工的主要原因是：他没

有找到一份长期性的工作。D 项符合文意，所以应该选 D。 

42. 【答案】B 

【解析】本题答案在文章第一段，“Temporary workers such as Atienza comprise 20 percent 

of the US workforce.”像 Atienza 这样的临时工占美国职工总数的 20%。“In 2005，there 

are more than 2. 5 million, according to Labour Department data.”根据劳动部统计数据，

2005 年临时工有 250 多万人，由此可计算出 2005 年美国的职工总人数为 1250 多万人。

所以应该选 B。 

43. 【答案】C 

【解析】文章第三段“Many temp agency owners and career specialists say temping is a good 

way for recent graduates to get experience.”许多临时工中介老板和职业专家说，做临时

工对于刚毕业的大学生获得一些工作经验，是一个很好的方法。可见，A 项正确。文
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章第二段“Using temporary workers allows companies to increase or decrease the number 

of staff as their workloads change. It also allows companies to avoid the costs involved in 

hiring and firing long-temp employees.”雇用临时工可以使公司根据工作量的变化来增

加或者减少职工的数量，也可以避免有关雇用和解雇长期雇员的成本。可见，B 和 D

项正确。C 项文中没有提到，所以应该选 C。 

44. 【答案】B 

【解析】本题答案在文章第四段，“Atienza stayed with the temp agency because he could 

earn US$ 10 an hour doing office work. Other short-term jobs，such as working as a store 

clerk or in a café, pay about US $ 7.”Atienza 一直待在临时工中介，是因为他在那里做

办公室工作每小时可以挣 10 美元。而其他的短期临时工作，如商店职员或在咖啡馆工

作每小时只有 7 美元的报酬。可见，B 项符合文章的意思，所以应该选 B。 

45. 【答案】B 

【解析】文章第五段第一句就讲到了“trade-offs”，紧接着后面有相应的解释“Because 

in the US，health insurance is provided through employer, most temps are not eligible for 

workplace health benefits. 因为在美国，健康保险通过雇主发放，大多数的临时工不符

合职工健康福利的条件。”可见，临时工是没有健康福利的。再根据单词所在的句子中

higher pay 可知，临时工无健康福利，由此可知，他们虽有更高的薪酬，但是没有公司

给予全职员工应有的福利，所以高薪的背后是需要代价来换取的，因此 B 选项正确。

“trade-offs”表示“平衡，妥协”，与 B 选项“compromise：折中，妥协”同意代换。 

 

参考译文 

当 23 岁的 Eric Atienza 去年大学毕业时，他没有找到工作。他不想退掉公寓并搬回去和

父母一起住，正像很多年轻美国人正在做的那样，他和一家临时工中介公司签了约，这家中

介公司负责提供临时工作。像 Atienza 这样的临时工占了美国劳动力的 20%。1985 年，41.7

万名工作者被归类于临时工。根据劳动部统计数据，2005 年临时工人数超过 250 万。 

当工作量有变化时，雇用临时工可以使公司增加或减少职员的数量，这也使公司避免有

关雇用或解雇长期雇员的成本。 

很多临时工中介公司的老板和职业专家说，对于刚毕业的大学生来说，临时工作是获得

经验的一个好方法。Pegi Wheatley 是一个旧金山临时工中介公司 McCall Staffing 的老板，他

说：“临时工作让大学毕业生在不同的公司进行尝试，最终找到最适宜的工作。” 

但事情并不总是像预期的那样好。Atienza 说：“当我开始做临时工作时我就有这种想法，

一份临时的工作能够转变成全职工作。我的一个朋友发生过这种事，但我没有。”他很快就

厌倦了办公室的工作。Atienza 留在临时工中介公司是因为他做办公室工作一小时能赚 10 美

元。其他临时工作，比如商店店员或者在咖啡馆工作，每小时的报酬大约 7 美元。 

尽管报酬高，但也有缺点。因为在美国，健康保险是通过雇主发放的，大多数的临时工

不符合职工健康福利的条件。Atienza 冒的风险是如果一场事故或疾病使他住院时无法付医

疗费。其他缺点，尽管不那么严重，仍然意味着临时工作对多数大学毕业生来说，的确像字

面意思那样——是一种临时的选择。不稳定性，合同之间的间隙，缺少休假时间，与其他雇

员隔离，这些是经常被引用的负面例子。 

Atienza 说：“临时工作给了我时间来了解我想要做什么，因为我能够付清账单了。但

我的想法和那些工作本身没什么关系。”他上个月辞掉了临时工作，接受了一份全职工作。 

 

Passage Four  
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46. 【答案】B 

【解析】在文章第一段第一句话讲到，科学家希望通过使蚊子不能传播疾病来消除疟 

疾。后面讲到“...because of drug resistance and population changes，malaria is actually 

more prevalent now than it was 20 years ago. ”由于蚊子对药品的抵抗力和种群的改变，

现在，疟疾实际上比 20 年前更流行。可见 A 项不符合文意，B 项“蚊子对杀虫剂有

抵抗力”正确。C 和 D 项不符合题意。所以应该选 B。 

47. 【答案】A 

【解析】本题答案在文章第二段，“Lanzaro and his colleagues are planning a multi-year 

project to produce malaria-resistant mosquitoes—and he thinks they can do it within five 

years.”Lanzaro 和他的同事们正在计划一个多年项目，目的是研究一种带拒疾抗体的

蚊子。他认为他们五年内能够做到。可见，Lanzaro 先生希望近些年内人类可以开始消

除疟疾。所以应该选 A。 

48. 【答案】B 

【解析】本题答案在文章第二段 “Lanzaro says, pointing out that scientists have al¬ready 

succeeded in genetically engineering mosquitoes that cannot transmit malaria to birds and 

mice. And, he says, scientists are quickly making progress on genes that block transmission 

of the disease to humans as well.” Lanzaro 指出，科学家已经成功地在蚊子身上进行了

基因改良工程，使蚊子无法将疟疾传染给鸟类和老鼠。并且他说，科学家正迅速在基

因研究方面取得进展，以阻止蚊子将疟疾也传播给人类。可见，B 项符合文章的意思，

所以应该选 B。 

49. 【答案】A  

【解析】文章第三段一开头讲到 “The most difficult part scientifically, Lanzaro says, is 

figuring out how to get the lab-engineered mosquitoes to spread their genes into natural 

populations.”Lanzaro 说，科技上最困难的部分，是如何想出办法，使在实验室内接

受了抗疟疾基因工程的蚊子将它们的抗疟疾基因传播到蚊子的自然种群中去。A 项符

合文意，所以应该选 A。 

50. 【答案】C 

【解析】文章最后一段讲到，通过给蚊子胚胎接种具有疟疾抗体的 DNA，来消除它们

对疟疾的传播。最后一句讲到 “In this way a small group of lab-raised mosquitoes could 

be released into the wild，and by interbreeding with wild mosquitoes, eventually transmit 

the beneficial gene to the entire population.”用这样的方法，一小群实验室里饲养的蚊子

就能够释放到野外去，通过和野生蚊子杂交繁殖，最终传播有益的基因给整个种群。

可见，科学家的最终目的就是通过改变蚊子的基因结构来消除它们对疟疾的传播，从

而消除疟疾。C 项符合文意，所以应该选 C。 

 

参考译文 

科学家们希望通过研制经过基因改良的、不能传播疾病的蚊子来消除疟疾。疟疾长期困

扰着南美洲、非洲和亚洲的居民。在这些地方，每年因蚊子叮咬而传染这种严重的、有时甚

至是致命的寄生性血液疾病的人口达到 5 亿。多少代以来，科学家们一直试图通过开发新药

和使用杀虫剂来消灭本地蚊子种群，从而消除疟疾。但是这些方法都不奏效——一些科学家，

如 Greg Lanzaro 说因为蚊子对药品的抵抗力和蚊子种群的改变，现在疟疾的肆虐实际上比

20 年前有过之而无不及。Lanzaro 说他有一套防止疟疾传播的更好办法：将蚊子进行基因改

良，这样它们就无法携带疟疾的病原体。 

Lanzaro 和他的同事正计划一个多年项目来研制带疟疾抗体的蚊子——他认为他们在五
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年内能够研制出来。Lanzaro 说：“我们可以把异体基因植入蚊子，然后它们飞到它们该去的

地方。”Lanzaro 指出，科学家们已经成功地在蚊子身上进行了基因改良工程，使它们无法将

疟疾传播给鸟类和老鼠。同时他还说，科学家们正迅速在基因研究方面取得进展，以阻止蚊

子将疟疾也传播给人类。 

科技上最困难的部分，Lanzaro 说，是如何想出办法，使在实验室内接受了抗疟疾基因

工程改良的蚊子将它们的抗疟疾基因传入蚊子的自然种群中去。毕竟，他指出，当能够传播

疟疾的数百万的蚊子还在旷野中，在实验室中不能传播疟疾的经过基因改良的蚊子是没有用

的。为了解决这个问题，Lanzaro 希望将带有抗疟疾基因的动态的单体 DNA 进行聚合，然

后将其植入一组蚊子胚胎中。抗疟疾基因将会直接和蚊子的 DNA 结合在一起，这使那些带

有抗疟疾基因的蚊子不能传播引起疤疾的寄生虫。通过这个方法，一小群实验室饲养的蚊子

被释放到野地中，然后经过与野生子杂交繁殖，最终将有益的基因传播到整个种群中。 

 

Passage Five  

 

51. 【答案】D  

【解析】文章第一段讲到，“Adam’s stories and comic figures poke fun at the workplace,”

亚当斯的故事和漫画形象对工作场所进行了嘲讽。可见，他并没有取笑工作者，所以

A 项不正确。B 和 C 项文中没有提到，所以应该选 D。 

52. 【答案】A 

【解析】本题的答案在文章第二段：“In reality, they often create division，undermine morale, 

and spark anger and jealousy.”实际上，它们常常造成分歧，瓦解士气，点燃愤怒的火

种和引发嫉妒心理。可见，年度工作成绩评价的缺点包括了 B、C、D 三项，A 不是它

的缺点，所以应该选 A。 

53. 【答案】B 

【解析】文章在第三段最后一句中说“By following a few ideas and guidelines from 

industry analysis, this kind of ordeal can be avoided.”文章接下来的几段中通过行业分析

列举的一些正面建议和指导方针都是用来避免一些不好的工作经历的。B 项“郁闷的

工作经历”是符合题意的，所以应该选 B。 

54. 【答案】C 

【解析】文章最后一段讲到，“ In short, when employees leave their performance 

reviews ,they should be focusing on what they can do better in the year ahead, no worrying 

about what went into their files about the past. ”简而言之，当职员将绩效评估放在一旁

时，他们应该集中精力于怎样把工作做得比前一年更好，而不是担心过去一年什么样

的操行会被记入档案。C 项“鼓励职员更好地完成将来的业绩”符合文章的意思，所

以应该选 C。 

55. 【答案】B 

【解析】这是一道问作者态度的题目。从文章第三段第一句话“Although this story might 

sound as if it came straight out of Dilbert, it is a true account of one woman’s experience. w

可知作者对连环漫画的整体的态度应当是肯定的，所以本题应该选 B。 

 

参考译文 

系列漫画的创作者斯科特•亚当斯认为，“年度绩效评估”是“每个职员的职业生涯中最

令人恐惧和最削弱士气的经历之一”。亚当斯的故事和漫画形象对工作场所进行了嘲讽，不

过他所描绘的职员对“年度绩效评估”的心态感觉还是有其严肃一面的。尽管一项最近对
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437 家公司的研究显示，有效的“年度绩效评估”能够帮助提高利润，但被抽查的公司中大

多数的职员都不喜欢这种“年度绩效评估”。 

理论上讲，“年度绩效评估”对在一起共事的管理人员和一般职员之间的交互作用是具

有建设性的和肯定的，因为“年度绩效评估”的目的是获得最大的业绩并加强组织管理。但

在现实中，“年度绩效评估”经常导致职员产生分歧，瓦解士气，点燃愤怒的火种和引发嫉

妒心理。因此，尽管进行年度绩效评估是为了改善业绩，但其效果适得其反。一位在 IT 企

业的女程序员在知道她的“年度绩效评估”时很震惊，因为她没有被提升是因为她不“合群”。

作出这样评估的依据是什么？在公司的合影中她没有笑。 

尽管这个故事可能听起来好像就来自 Dilbert,但它却是一位女职员经历的真实写照。这

类郁闷的工作经历通过以下这些来自行业分析的意见和指导能够得以避免。 

要用一种肯定的、有益的绩效评估来结束一年的工作，管理人员和一般职员必须共同来

为新的一年树立明确的目标和期望。 

或许有效的方法是允许雇员提议一个与公司有关联的人员名单，让这些处于合适位置的

人员为职员进行年末绩效评估。这些人可以是同事、供应商甚至是客户。 

目标是应该能够评估的但又是灵活的，并且每个人都应该同意这项计划。 

在大约 9 个月时管理人员检查职员的工作进展，可以给他们一次机会来改正错误，并 在

年终到来之前为那些有需要的职员提供指导。 

当进行评估时，管理人员应该着重强调过去一年的优点和缺点，讨论未来的职责，而应

避免惩罚或责备。 

简而言之，当职员将绩效评估放在一旁时，他们应该关注于下年如何做得更好，而不是

担心过去一年什么样的操行会被记入档案。 

 

Part IV  Cloze 
 

56. 【答案】D 

【解析】A 项表示“请求，要求”；B 项表示“迫使，责成”；C 项表示“影响，感动”；

D 项表示“说服，劝说”。文章开头讲到，广告是销售的一种形式。本句话的意思是，

总有些个人试图______其他的人去购买他们生产的食品或者制造的商品……根据句子

的意思，用“persuade”最为合适，所以应该选 D。 

57. 【答案】D ' 

【解析】A 项表示“迁移，转移”；B 项表示“安全的，可靠的”；C 项表示“享受……

的乐趣，喜爱”；D 项表示“执行，履行”。所填之词修饰的宾语是“services”，该处

的意思是，总有些个人试图说服人们去消费他们能够______的服务。根据句子的意思，

应该选 D。 

58. 【答案】A 

【解析】A 项表示“由……产生”；B 项表示“安排，处理”；C 项表示“导致，通向”； 

D 项表示“进攻，打击”。本句缺少一个非谓语动词，句子前面的意思是，19 世纪商

品的大规模生产，后面的宾语是：工业革命。可见两者之间的关系是：前面的状况是

后面的结果。所以应该选 A。 

59. 【答案】A 

【解析】A 项表示“跟随，接着”；B 项表示“领先于……，先于”；C 项表示“达到， 

完成”；D 项表示“诱劝，促使”。本句话的意思是，大量商品的配发_____铁路和公路 

的发展，使个人间的销售变得太缓慢而且价格昂贵。A 项符合句子的意思，所以应该

选 A。 
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60. 【答案】B 

【解析】A 项表示“市场，行情 B 项表示“广告”；C 项表示“售票员，店员”；D 项表

示“代理商”。本句话的意思是，同时，大众传媒工具，首先是报纸、杂志，然后是广

播、电视，使大量商品通过_______销售成为可能。根据句子的意思，用“advertising”

最符合文章的意思，所以应该选 B。 

61. 【答案】C 

【解析】A 项表示“利润，益处”；B 项表示“利益，好处”；C 项表示“兴趣；利益”； 

D 项表示“收益，获利”。本句话的意思是，任何广告的目的就是使人们确信，根据广

告推荐所采取的行为是最符合人们_____，根据句子的意思，所以应该选 C。 

62. 【答案】C 

【解析】A 项表示“应该，将要”；B 项表示“将，愿意”；C 项表示“可能，也许”；D

项表示“将”。本句的意思是，这种行为—是购买一件商品，使用一项服务，投票支持

某一政治候选人，甚至去参军。根据句子的意思，用“may”最符合文章的意思，所

以应该选 C。 

63. 【答案】A 

【解析】A 项表示“商业，产业”；B 项表示“服务，服役”；C 项表示“产品，产物”；

D 项表示“职业，专业”。本句话的意思是，在美国，广告作为最初发展的并且发展速

度最快的______……。根据句子的意思，应该选 A。 

64. 【答案】B 

【解析】A 项表示“数量”；B 项表示“宽度，广度，程度”；C 项表示“可能性，可能

发生的事情”；D 项表示“效用，实用”。该句的意思是，在美国，对广告的应用已经

达到了最大的______。根据句子的意思，应该选 B。 

65. 【答案】 C 

【解析】A 项表示“同样地，类似地”；B 项表示“想象中，按照推测”；C 项表示“近

似地，大约”；D 项表示“可辩解地，可说明地”。根据前一句讲到，1980 年在美国广

告的花费超过了 550 亿美元。后一句讲到，或者是______国民生产总值的 2%。可见，

两者表示的意思相同，用“approximately”最恰当，所以应该选 C。 

66. 【答案】D 

【解析】本句话的意思是，加拿大在广告上的花费约占国民生产总值的 1.2%。“spend 

money on”表示“花钱买……”，根据句子的意思，应该选 D。 

67. 【答案】A 

【解析】本句话的意思是，“当广告给制造商带来大规模销售的经济效益的时候……”。

可用排除法。“Therefore”表示“因此，所以”，本句并没有表示因果关系，所以 B 项

不对。“But”表示转折关系，本句也没有这层关系，所以 C 项也不对。“If”表示假设，

也不对。While 在这里是一个连接词，表示“当……的时候”，所以应该选 A。 

68. 【答案】A 

【解析】A.项表示“也，同样”；B 项表示“照常”；C 项表示“结果”；D 项表示“按

照规则”。本句的意思是，广告给消费者带来了利益。根据上一句，当广告给制造商带

来大规模销售的经济效益的时候，它也给消费者带来好处。所以应该选 A。 

69. 【答案】B 

【解析】本句话的意思是，经济实惠被转嫁给消费者，一种产品通过广告的销售成本远

远______通过个体推销员销售的成本。根据句子的意思应该用“less”，所以应该选 B。 

70. 【答案】D 

【解析】该题选项需要与后面的“for”搭配。A 项搭配后“works for”表示“为……而
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工作”；B 项搭配后“calls for”表示“要求，提倡”；C 项搭配后“looks for”表示“寻

找”；D 项搭配后“pays for”表示“赔偿，为……付费”，根据后一句，并且广告承担

了出版物中杂志和报纸约 2/3 的费用，主要表示的是广告在商业上的花费。D 项最符

合文意，所以应该选 D。 

 

参考译文 

广告是一种销售形式。数千年来，总有一些个人试图说服其他人去购买他们生产的食品

或者制造的商品，或者去享受他们能够提供的服务。 

但是在 19 世纪，工业革命导致了商品的大规模生产，这使得个人间的销售效率低下。

商品的大量配发伴随着铁路和公路的发展，使个人间的销售变得太缓慢而且价格昂贵。同时，

大众传媒工具，首先是报纸、杂志，然后是广播、电视，使通过广告来大规模销售成为可能。 

任何广告的目的就是使人们确信，根据广告推荐所采取的行为是最符合人们的利益的。

这种行为也许是购买一件商品，使用一项服务，为某位政治候选人投票，甚至去参军。 

作为一种商业，广告最初是在美国发展起来的并且发展速度最快，在这个国家广告被最

大限度地使用着。1980 年，美国在广告上的花费超过了 550 亿美元，约为国民生产总值的

2%。加拿大在广告上的花费约占国民生产总值的 1.2%。 

在广告为制造商带来大批销售的经济效益的同时，它也为消费者带来了利益。那些经济

效益的一部分被转嫁给买者，因此，一种主要通过广告来销售的商品的价格通常比个体推销

员销售的价格低得多。广告会立刻把刚出现在市场上的商品的信息传递给人们。最后，广告

承担了商业电视台和无线电台节目的费用，并且承担了出版杂志和报纸约 2/3 的费用。 

 

Part V  Error Detection 
(略）  

 

 

 

Paper Two  试卷二 
 

Part I  Translation 
 
Section A  

[参考译文] 

野生动物管理首要关注的一个方面就是保护和改进自然生态环境，以使动物有足够的食

物和水来生存。野生动物管理包括保护土壤，使植被生长良好，还包括照顾植物，不仅因为

植物是动物的食物，还因为植物能够保护它们，动物们需要利用植物来隐藏以躲避它们的天

敌，并且安全地抚育它们的孩子。 

正像农作物需要收获，野生动物有时也必须有“收获”。通过允许有限度的猎杀，好的

管理能够控制某些物种，以使它们不会因为过度繁殖而威胁它们的生存环境。 

 

Section B 

(略） 

 

Part II  Writing 
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[参考范文] 

College Graduates Work as Village Officials 

Along with the quantity of college graduates increasing continually, working as village 

officials appears in many newspapers. Is it a correct choice for these college graduates who’d 

rather create their careers in the countryside than wait for a big company’s offer with hundreds of 

competitors? I think the answer is positive. 

Young college graduates possess many characters that are needed by the countryside, such as 

good education, activeness, enthusiasm and so on. Apart from these, they bring to the countryside 

new management ideas，latest techniques and many others. They also shorten the distance between 

rural areas and cities because they can grasp information from various fields timely. In a word, the 

rural areas can take on new appearance going with the arrival of college graduates. 

As college graduates, they can also gain a lot during their working in village. Through 

combining the theory with practice, they can obtain practical knowledge that is unable to study on 

campus. Furthermore, ours is an age with better physical conditions than before. Some college 

graduates from urban areas never know poverty and hardship and the experience of village 

officials anneal them physically and mentally. 

From the statements above I may draw the conclusion that it is a good idea for college 

graduates to work as village officials. 
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